



## 大觀園

# 提前俩月,春节游预订火了

### 海岛最扎堆,多数游客将在大年初一后“挤油油”

本报12月14日讯(记者 万兵) 距离2016年的春节还有近两个月,但计划旅游过年的游客早已按捺不住。据省城多家旅行社反映,目前春节游预订已经升温。其中周边海岛是最容易扎堆的地方,大年初一后将迎来高峰,有出游打算的市民需要注意错峰出行。

### 春节旅游升温 年轻人、家庭游是主力

“现在游客意识超前,早就开始咨询预订春节的旅游线路。”山东嘉华国旅董事长张明说。虽然现在距离春节还有将近两个月,但已经有不少游客咨询出游事项。

据了解,2016年春节放假

安排已经公布。借着春节长假,最近几年选择旅游过年的人也越来越多。山东国信国旅的董事长张晓国说,实际上这几年国外春节的气氛反而更热烈,让很多人更愿意出国找年味。

春节旅游旺季让住宿、出行价格也随之水涨船高。为了节省成本,有更多的选择余地,不少消费者都选择早早预订心仪的旅游产品。途牛旅游网的监测数据显示,截止到上个月中旬,春节团期出境长线游预订量已经超过三成。

在出游人群中,相比老年人而言,年轻人更愿意在春节出去玩。市民小郭去年春节就去南方来了个旅游过年。“平

时没时间,可以趁放假出去玩,比在家走亲戚累得半死好太多了!”小郭说。根据某在线旅游网针对年轻人元旦、春节出境游趋势的调查,受访年轻人中将近7成有春节出境旅游的意愿。其中有约3成都会带上孩子或者家里的老人,来个家庭游。

### 海岛最扎堆 初一后容易“挤油油”

在出游方向上,省城各大旅行社相关负责人表示,春节期间的热门目的地和整个冬季的情况基本保持一致。“海岛是比较容易扎堆的地方。”同程旅游工作人员李女士称,“一般还是南方和温暖

的地方比较火,比如国内的海南、云南,境外的巴厘岛、普吉岛等。”张明介绍。

相比之下,欧美等国现在并非最佳旅游季节,选择这些地方的游客也相对少一些。张晓国表示,和欧美相比,周边日、韩、泰等国家相对热门,这与这些地方和国内文化氛围更接近也有关系。

在出行时间上,虽说网上的拼假攻略支招,称可以通过请6天假拼出15天的超长假期,但对多数人来说并不现实。加上不少市民还是倾向于除夕在家过,因此张晓国表示,初一过后到假期结束将是旅游出行的高峰。不想“挤油油”的游客也需提前避让。

### ●看你关心的

## 浆水泉路将南延 与荆山东路相接

本报12月14日讯(记者 王皇) 近日,济南市公共资源交易网挂出了一则浆水泉路南延东段道路建设工程造价咨询招标信息。记者从相关单位了解到,浆水泉路将往西南方向延长至与荆山东路相接,结束南侧断头现状。不过,目前仍在造价咨询阶段,有望在明年动工。

济南市公共资源交易网挂出的浆水泉路南延东段道路建设工程造价咨询招标信息显示,这条路总长456.25米,宽25米,投资额约2151.67万,为城市次干路。同步实施雨水、污水、电力、电信、给水、燃气、路灯及交通设施等市政配套设施。

目前,浆水泉路南端与泺龙路交叉后,再往南就成了断头路,靠近一座山。继续往前,路不再通。

此次招标方济南市资产运营管理有限公司相关工作人员介绍,浆水泉路南端将继续往西南延长,与荆山东路相接。建成后,浆水泉路就能通过荆山东路,与荆山东路南侧相交的东西向路,与浆水泉西路、旅游路、二环东路相通,并且道路沿线的市政管网也将得到完善。

## 基层村居规范运作 竞标项目1405个

本报12月14日讯(记者 范佳) 记者从济南市深入推进农村合同监管项目竞标工作领导小组办公室了解到,近年来,济南市在历城区开展试点工作的基础上,2015年开始在全市基层村居全面推行村(居)合同监管项目竞标工作。今年以来,济南市已有105个乡镇街道、4542个村居开展了合同监管项目竞标工作,累计对22744份村居集体经济合同进行了全程监督,规范运作竞标项目1405个。

据了解,这项工作是对土地流转、林权转让、基础设施及公益设施建设、新农村建设、集体资产资源经营处置、服务型中介机构选定、村居集体采购等9大类项目,实行项目竞标,从申请、审查、发布公告、确定中标人到签订合同等13项程序全部依法运作。

### ●牙齿健康小贴士

## 牙疼到底是不是病?

本报12月14日讯(记者 陈晓丽) 俗语说“牙疼不是病,疼起来要人命”。近日,这句话在一名武汉男子身上应验了。据报道,一名在扬州打工的武汉男子因为牙疼未及时治疗,诱发纵膈炎,最终丢掉了性命。

济南圣贝口腔医院修复科主任赵德彪介绍道,由于“牙疼不是病”这样的俗语给市民造成一种误区,大多数人不到万不得已不看牙医。

“不要忽视牙疼,牙疼真的有可能会致命。”赵德彪表示,牙疼多是由牙隐裂、牙髓炎引发,牙疼时,会导致牙周局部慢性感染的细菌及其毒性产物进入血液,而这些细菌和毒性产物会增加和加重动脉硬化和血栓形成,使牙周炎成为感染性心内膜炎、冠心病、脑梗和脑中风的危险因素。

“大多数情况下,牙疼不会威胁生命,然而危害还是

不容忽视。”赵德彪说,如果牙疼不及时治疗,会导致病灶加深,牙冠逐渐被破坏,发展到最后就是牙齿丧失。“许多老年人因为牙齿缺失,咀嚼变少,减少了对脑细胞的刺激,影响脑细胞活力,记忆力减退,得老年痴呆症的概率在不断上升。”赵德彪表示,一些调查更是发现少于25颗牙齿的人,脑中风的风险要比正常人高50%。

因此,赵德彪提醒市民,牙疼务必尽快到专业口腔医院就诊,如果牙齿已经丧失,则需尽快进行修复治疗。

据了解,目前济南圣贝口腔医院推出了“圣诞美齿狂欢节”活动:百颗特价种植体,3998元/颗;1元美齿体验(北医大教授远程会诊+全景片+DSD微笑设计);111元炫彩美白体验(限3颗);1111元金悠悠然美加超薄贴面(限2颗)。详情可咨询87878000。

### ●我们爱科学



11日,市中区第三届城郊学校科技节在党家中学启动。本届科技节的主题是“快乐童年 创意无限”。启动仪式上,各校师生展示了自己制作的梦想飞机、奔月火箭、智慧奔跑、扑克牌叠高等科技创新项目。 本报记者 李飞 摄

## 济南气象科普馆获称 “全国科普教育基地”

本报12月14日讯(记者 孟燕) 记者14日从济南市气象局获悉,日前中国科协根据《全国科普教育基地认定与管

理试行办法》,认定了一批全国科普教育基地,山东济南气象科普馆被命名为2015-2019年度全国科普教育基地。

# 0污染玄武岩 地下水源 300M



## 好水源自好水源 天然泉水,百脉泉

百脉泉矿泉水采自百脉泉水系地下深层岩石缝隙,从地下深处自然涌出的未受污染的地下矿泉水,清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。

市区电话:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566

